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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO 
SOLICITUDES DE INFORMACIÓN PÚBLICA O DE DATOS PERSONALES

I.- RESPONSABLE DE LA PROTECCIÓN DE SUS DATOS PERSONALES.

La Secretaría de Comunicaciones y Obras Públicas del Estado de Durango a través de la Dirección de Fiscalización y Transparencia es la responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione.

II.- DATOS PERSONALES QUE SE RECABAN

Los datos personales que recabamos son: Nombre, Domicilio, firma autógrafa, teléfono particular, teléfono celular, fecha de nacimiento, edad, ocupación, género, credencial del INE o cualquier otro documento de identificación con validez oficial y correo electrónico; para el caso de las solicitudes de información pública son opcionales y para el caso de las solicitudes de datos personales son obligatorias.

III.- LA POSIBILIDAD DE QUE LOS DATOS PERSONALES SEAN TRANSFERIDOS

La Dirección de Fiscalización y Transparencia adscrita a la Secretaría de Comunicaciones y Obras Públicas del Estado, no realizará transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

IV.- CAMBIOS AL AVISO DE PRIVACIDAD

El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones, los cuales pueden ser consultados en: http://secope.durango.gob.mx/ dentro del apartado denominado “Aviso de Privacidad”, así mismo puede consultar el aviso de privacidad integral correspondiente.
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