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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
REALIZACIÓN DE PAGOS A CONTRATISTAS Y PROVEEDORES

I.- RESPONSABLE DE LA PROTECCIÓN DE SUS DATOS PERSONALES.
La Secretaría de Comunicaciones y Obras Públicas del Estado de Durango a través de la Dirección de Administración de esta Secretaría, es la responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione.

II.- DATOS PERSONALES QUE SE RECABAN

Los datos personales que recabamos los utilizaremos para: Realizar las labores de pago a proveedores, contratistas y a quienes les han sido asignadas obras públicas, proyectos, servicios, arrendamientos y/o estudios, revisión de facturas y demás documentación fiscal, así como para el procesamiento de los mismos.

La entrega de datos personales es obligatoria; en caso de que el titular se niegue a otorgarlos, no se estará en posibilidad de realizar el trámite respectivo. 

III.- LA POSIBILIDAD DE QUE LOS DATOS PERSONALES SEAN TRANSFERIDOS.

La Dirección de Administración no realizará transferencias de datos personales, a excepción de lo señalado en el artículo 15 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Durango.

IV.- MECANISMOS Y MEDIOS PARA MANIFESTAR LA NEGATIVA DEL TITULAR PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES PARA FINALIDADES Y TRANSFERENCIAS QUE REQUIERAN DEL CONSENTIMIENTO DEL TITULAR

Podrá hacer uso de sus derechos ARCOP (Acceso, Ratificación, Cancelación, Oposición y Potabilidad) a través del correo: transparenciasecope@durango.gob.mx o bien de manera personal en las oficinas de la Unidad de Transparencia con domicilio en Calle De La Loza 103, Fraccionamiento Los Remedios, 34100 Durango, Dgo. También accediendo a la Plataforma Nacional de Transparencia: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/ teléfono: 618 137-75-50.

V.- CAMBIOS AL AVISO DE PRIVACIDAD
El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones los cuales pueden ser consultados en: http://secope.durango.gob.mx/ dentro del apartado denominado “Aviso de Privacidad”, así mismo puede consultar el aviso de privacidad integral correspondiente.
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