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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL 
SOLICITUDES DE INFORMACIÓN PÚBLICA O DE DATOS PERSONALES

I.- RESPONSABLE DE LA PROTECCIÓN DE SUS DATOS PERSONALES.

La Secretaría de Comunicaciones y Obras Públicas del Estado de Durango, con domicilio en, Calle De La Loza 103, Fraccionamiento Los Remedios, 34100 Durango, Dgo., a través de la Dirección de Fiscalización y Transparencia de esta Secretaría, es la responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Durango, y demás normatividad que resulte aplicable.

II.- DATOS PERSONALES QUE SE RECABAN

La Dirección de Fiscalización y Transparencia recaba datos personales de acuerdo con las atribuciones que le han sido conferidas con fundamento en el artículo 21 del Reglamento Interior de la Secretaría de Comunicaciones y Obras Públicas del Estado de Durango publicado en el Periódico Oficial del Estado de Durango No. 57 de fecha 18 de julio de 2019.

Los datos personales que recabamos son: Nombre, Domicilio, firma autógrafa, teléfono particular, teléfono celular, fecha de nacimiento, edad, ocupación, género, credencial del INE o cualquier otro documento de identificación con validez oficial y correo electrónico; para el caso de las solicitudes de información pública son opcionales y para el caso de las solicitudes de datos personales son obligatorias.

Se informa de manera puntual que, esta Dirección de Fiscalización y Transparencia no recaba Datos Sensibles.
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III.- FINALIDAD DE RECABAR LOS DATOS PERSONALES

Los datos de carácter personal que recaba, tienen como finalidad: 

· Recibir solicitudes de información pública y/o de datos personales a través de los medios establecidos para ello en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, así como el proceso de registro y procesamiento estadístico de las mismas.

Derivado de las funciones antes mencionadas, la Dirección de Fiscalización y Transparencia es el responsable del uso, tratamiento y protección de sus datos personales, observando los principios de licitud, finalidad, lealtad, consentimiento, calidad, proporcionalidad, información y responsabilidad en el tratamiento de los mismos. 

Para las solicitudes de datos personales, la entrega de datos personales es obligatoria; en caso de que el titular se niegue a otorgarlos, no se estará en posibilidad de realizar el trámite respectivo. En caso de no manifestar oposición, se entiende que existe un consentimiento para su tratamiento, en los términos citados en el presente aviso de privacidad. 

IV.- LA POSIBILIDAD DE QUE LOS DATOS PERSONALES SEAN TRANSFERIDOS.
La Dirección de Fiscalización y Transparencia adscrita a la Secretaría de Comunicaciones y Obras Públicas del Estado, no realizará transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

V.- EJERCICIO DE LOS DERECHOS ARCO (ACCESO, RECTIFICACIÓN, CANCELACIÓN Y OPOSICIÓN)
El titular de los datos personales o su representante legal, podrá ejercer su derecho de: conocer qué datos personales nos ha proporcionado, para qué los utilizamos y las condiciones del uso que les damos (Acceso); de solicitar la corrección de su información personal cuando esté incompleta, sea inexacta, inadecuada o excesiva (Rectificación); de que se elimine de nuestros registros o bases de datos cuando considere que su tratamiento contraviene lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Durango o porque dejó de ser necesaria para el cumplimiento de la finalidad o finalidades de dicha base (Cancelación); así como oponerse al uso de sus datos personales para fines específicos (Oposición). 

Estos derechos se conocen como derechos ARCO; El titular de los datos personales o su representante legal puede revocar el consentimiento que, en su caso haya otorgado para el tratamiento de sus datos personales; conforme al procedimiento establecido en la Ley de Transparencia, y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango y la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Durango. 

Es importante señalar que para el ejercicio de los derechos ARCO, el titular de datos personales, podrá realizar cualquiera de los procedimientos señalados, a través del correo electrónico transparenciasecope@durango.gob.mx o bien personalmente en la Unidad de Transparencia de la Secretaría de Comunicaciones y Obras Públicas del Estado de Durango, ubicada en Calle De La Loza 103, Fraccionamiento Los Remedios, 34100 Durango, Dgo.

VI.- CAMBIOS AL AVISO DE PRIVACIDAD
Derivado de nuevos requerimientos legales, de nuevas necesidades administrativas o de otra índole, el presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones, en este sentido, la Dirección de Fiscalización y Transparencia se compromete a mantenerlo informado sobre los cambios que pueda sufrir el presente, a través de la página de internet de la Secretaría de Comunicaciones y Obras Públicas del Estado: http://secope.durango.gob.mx/ dentro del apartado denominado “Aviso de Privacidad”
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